

merchfactory GmbH - Lucie Bolte Str.2 - 66793 Saarwellingen

Frau Helg Müller Oberhauserstr.2

28327 Bremen GERMANY merchfactory GmbH

Lucie Bolte Str. 2 66793 Saarwellingen

info@shopservice.shop

Kunden-Nr.: 3021509 Bestell-Nr.: 20265417 Datum: 01.09.2021

Rechnung Nr. 20055206

Seite 1 von 1

Pos.	Art-Nr.	Bezeichnung	Anz.	MwSt.	Brutto Preis Brutto Gesamt
1	KOT00023.3	Kerstin Ott - T-Shirt - Ich Muss Dir Was Sagen Cover XL	1	19 %	7,90 € 7,90 €
2	KOT00015.3	Kerstin Ott - T-Shirt - Endlich Live - Tour 2019 XL	1	19 %	7,90 € 7,90 €
3	KOT00017.3	Kerstin Ott - T-Shirt - Ich Krieg Dich Nicht Aus Dem Kopf (weiße Edition) XL	1	19 %	7,90 € 7,90 €
4	KOT00086	Kerstin Ott - 2er Magnet Set - Schlaflos Edition	1	19 %	4,90 € 4,90 €
5	KOT00029	Kerstin Ott - Regenbogen Flagge "Es Ist Zeit Stolz Zu Sein"	1	19 %	7,90 € 7,90 €
6		Shipping costs	1	19 %	5,95 € 5,95 €

Gesamtkosten Netto:	35,68 €
zzgl. 19 % MwSt:	6,77 €
Gesamtkosten:	42,45€

Gewählte Zahlungsart: PayPal

Gewählte Versandart: DHL National

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum